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								Відбулися спільні реколекції священників УГКЦ північно-західної Європи

								 21.05.2022

								У замку Фюрстенрід поблизу Мюнхена 16-19 травня відбувалися спільні реколекції духовенства Паризької єпархії Св. Володимира Великого та Апостольського Екзархату Німеччини та Скандинавії. Це перші реколекції, які відбулися за фізичної присутності учасників після початку пандемії. Минулого року духовні вправи для духовенства цих церковних структур УГКЦ проходили у форматі онлайн під проводом владики Богдана Дзюраха, Апостольського екзарха […]

 

							
							

					
							
							
								У богородичній базиліці Айнзідельнського абатства в Швейцарії молилися за мир в Україні

								 17.05.2022

								15 травня на запрошення Благодійного фонду «Церква в потребі» Апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії владика Богдан Дзюрах взяв участь у щорічному паломництві Фонду до найбільшого богородичного санктуаріуму Швейцарії в Бенедиктинському абатстві Айнзідельн. У межах паломництва владика Богдан дав кілька інтерв’ю представникам ЗМІ, молився та спілкувався з монахами тутешнього абатства, зустрічався […]

 

							
							

					
							
							
								Владика Богдан Дзюрах вперше висвятив нового священника для Апостольського екзархату в Німеччині та Скандинавії

								 10.05.2022

								У неділю, 8 травня 2022 року, під час душпастирських відвідин громади УГКЦ у м. Кьольн, апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії владика Богдан Дзюрах поставив у ієреї диякона Геннадія Ароновича. Це — перші священничі свячення, які здійснив владика Богдан після свого призначення апостольським екзархом. Божественну Літургію, яка відбувалася у храмі св. […]

 

							
							

					
							
							
								Відбувся перший душпастирський візит владики Богдана Дзюраха до Швеції

								 10.05.2022

								30 квітня — 2 травня 2022 року апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії владика Богдан Дзюрах здійснив свій перший візит до громади Української Греко-Католицької Церкви у Стокгольмі (Швеція). Відвідини катехитичної школи та Молебень за мир в Україні У перший день перебування у столиці Королівства Швеція апостольський екзарх у храмі отців-єзуїтів в […]

 

							
							

					
							
							
								Українська ікона свідчить у Німеччині про страждання і силу духа українського народу

								 10.05.2022

								У суботу, 7 травня 2022 року, у храмі Святого Йосифа у місті Гюрт, поблизу Кьольну (Німеччина) відрилася виставка сучасної української ікони «Емоції».  На виставці представлені роботи сучасних українських митців-іконописців Уляни Томкевич, Уляни Креховець, Катерини Кузів, Івана Дашка, Ольга Кравченко, Катерини Шадріної, Романа Зілінка, Христини Квик, Марії Легінович, Оксани Адрущенко, Костя Марковича, Ольги Ковтун, Володимира Топія […]
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